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1 SCOPE 
 
1.1 Content 
 

This specification covers the performance, tests 
and quality requirements of electrical, unsealed 
PCB headers for automotive connectors, 36 po-
sitions for several AMP MCP contacts.  

 
 
1.2 Qualification 
 

When tests are performed, the following speci-
fied specifications and standards shall be used. 
All inspections shall be performed using the ap-
plicable inspection plan and product drawing. 

 
 
 
2 APPLICABLE DOCUMENTS 
 

The following documents are part of this specifi-
cation to the extent specified herein. In the 
events of conflict between the requirements of 
this specification and the product drawing or of 
conflict between the requirements of this specifi-
cation and the referenced documents, this speci-
fication shall take precedence. 

 

     
d
f
g

1 ANWENDUNGSBEREICH 
 
1.1 Inhalt 
 

Diese Spezifikation beschreibt die 
Eigenschaften, Tests und 
Qualitätsanforderungen der elektrischen, 
ungedichteten Leiterplatten Stiftwannen für KFZ 
Steckerverbinder, 36polig, für AMP MCP 
Kontakte.  

 
1.2 Qualifikation 
 

Bei der Prüfung der genannten Produkte sind 
die nachfolgend aufgeführten Richtlinien und 
Normen zu verwenden. Alle Prüfungen müssen 
nach den zugehörigen Prüfplänen und 
Produktzeichnungen durchgeführt werden. 

 
 
2 ANWENDBARE UNTERLAGEN 
 

Die nachfolgend genannten Unterlagen, sofern 
darauf verwiesen wird, sind Teil dieser 
Spezifikation. Im Falle des Widerspruches 
zwischen dieser Spezifikation und der 
Produktzeichnung oder des Widerspruches 
zwischen dieser Spezifikation und den 
aufgeführten Unterlagen hat diese Spezifikation 
Vorrang. 

 
 



 
  

  108-94845 
  Rev. A 

4 of 12 

PRODUCT SPECIFICATION 
Produktspezifikation 

36 Pos. Tab 1.5x0.6 Header, 90 Deg  
36 Pol. Tab 1.5x0.6 Messerleiste, 90 Grad 

 
2.1 TE Connectivity (TE) Documents 
 
A 109-1: General Requirements for Test 
 Specifications 
 
B Customer Drawings, Names and  
 Part numbers 
 

Product drawings 

 2236715 36 pos. headers 
 1718485 Rec. housing, carrier assy, 36 pos. 

2141847 Rec. housing, carrier assy, 36 pos. 
1718489 Rec. housing insert, 18 pos. 
1718490 Rec. housing insert, 9 pos. 

 
Interface drawings: 

 114-18664   Interface drawing for 36 pos.  
     connector with tab 1.6x0.6 
 
C Product Catalogue 
 

 1307998-3 
AMP MCP Interconnection System (for the Auto-
motive Industry) 

2.1 TE Connectivity (TE) Unterlagen 
 
A 109-1: Generelle Anforderungen für  

 Test-Spezifikationen 
 
B Kundenzeichnungen, Benennungen und 
 Teilenummern 
 

Produktzeichnung 

 2236715 36 Pol. Stiftwannen 
 1718485 Buchsengehäuse, Träger Assy, 36 pol. 

2141847 Buchsengehäuse, Träger Assy, 36 pol 
1718489    Buchsengehäuse Einsatz, 18 pol. 
1718490    Buchsengehäuse Einsatz, 9 pol. 

 
 Ausführungsvorschriften (AV) Schnittstelle: 

 114-18664   AV 36 pol. Anschluss mit  
     Flachstecker 1.6x0.6 

 
C Produktkatalog 

 

1307998-3  
AMP MCP Verbindungssystem (für die 
Automobilbranche) 

 

D Product Specifications 
 
 108-94845  Header, 36 pos. 
 

 108-18957  Rec. connector, 36 pos. 
 

 108-18716  AMP MCP 1.5K 
 
E Application Specifications 
 
 114-94733  Header, 36 pos. 
 

 114-18663  Rec. connector, 36 pos. 
 

 114-18386  AMP MCP 1.5K 
 
 114-94201  Contact Pins and Tabs for 
    Shrouded Connection 

 

D Produktspezifikationen 
 

 108-94845  Messerleiste, 36 pol. 
 

 108-18957  Buchsenstecker, 36 pol. 
 

 108-18716  AMP MCP 1.5K 
 
E Verarbeitungsspezifikationen 
 
 114-94733  Messerleiste, 36 pol.  
 
 114-18663  Buchsenstecker, 36 pol. 
 
 114-18386  AMP MCP 1.5K 
 
 114-94201  Kontaktstifte- und Messer fuer  
    Kragenanschluss 
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2.2 General Documents  2.2 Allgemeine Unterlagen 
   

A IEC 60512  A DIN EN 60512 
Connectors for electrical and electronic equip-
ment - Tests and measurements 
Several editions 

 

 Steckverbinder für elektrische und elektronische 
Einrichtungen - Meß- und Prüfverfahren 
Div. Ausgaben 
 

B ISO 8092-2  B DIN EN ISO 8092-2 
Road vehicles - connectors for on-board electri-
cal wiring harnesses 
Edition 2005-12 

 Straßenfahrzeuge - Steckverbinder für das 
Bordnetz 
Ausgabe 2005-12 

 
C IEC 60068  C DIN EN 60068 

Environmental testing 
Several editions 

 Umgebungseinflüsse 
Div. Ausgaben 

 
D ISO 20653  D ISO 20653 

Road vehicles, degree of protection 
Edition 2013-02 

 Straßenfahrzeuge – Schutzarten (IP-Code) –  
Schutzgegen fremde Objekte,  
Wasser und Kontakt - Elektrische Ausrüstung 
Ausgabe 2013-02 

 
E IEC 60529  E DIN EN 60529 

Degrees of protection provided by enclosures 
(IP code) 
Edition 2014-09 
 

 Schutzarten durch Gehäuse (IP-Code) 
Ausgabe 2014-09 

F IEC 60352-2  F DIN EN 60352-2 
Solderless connections - Part 2: Crimped con-
nections - General requirements, test methods 
and practical guidance 
Edition 2014-04 

 Lötfreie Verbindungen - Teil 2: 
Crimpverbindungen - Allgemeine Anforderungen 
- Prüfverfahren und Anwendungshinweise 
Ausgabe 2014-04 

 
G ISO 16750  G ISO 16750 

Road vehicles – Environmental conditions and 
testing for electrical and electronic equipment 
Edition 2012-11 (-2) / 2012-12 (-3) / 2010-04 (-4) 

 Straßenfahrzeuge – Umgebungsbedingungen  
und Prüfungen für elektrische und  
elektronische Ausrüstungen 
Ausgabe 2012-11 (-2) / 2012-12 (-3) /  
2010-04 (-4) 

 
 



 
  

  108-94845 
  Rev. A 

6 of 12 

PRODUCT SPECIFICATION 
Produktspezifikation 

36 Pos. Tab 1.5x0.6 Header, 90 Deg  
36 Pol. Tab 1.5x0.6 Messerleiste, 90 Grad 

 

3. REQUIREMENTS 
 

3. ANFORDERUNGEN 

3.1 Design and Construction 
 

The product shall be of the design, construction 
and physical dimensions of the applicable prod-
uct drawing. 

 3.1 Entwurf und Konstruktion 
 

Das Produkt muss in seiner Ausführung und 
seinen physikalischen Abmessungen der 
Produktzeichnung entsprechen. 
 

3.2 Materials 
 

Details are shown in the drawings. 

 3.2 Werkstoffe 
 

Angaben hierzu sind den Zeichnungsunterlagen 
zu entnehmen. 

 
3.3 Ratings 
 

 3.3 Technische Daten 
 

A Voltage: up to < 36V DC 
(Connector Mating & Un-mating under load is 
not permitted) 

 A Nennspannung: bis < 36V DC 
(Stecken & Lösen des Steckverbinders unter 
Last ist nicht zulässig) 
 

B Current carrying capability: 
See derating curves in chapter 5 and in product 
specifications of the contact systems as well as 
receptacle connectors.  

 B Strombelastbarkeit: 
Siehe Derating-Kurven in Abschnitt 5 und in den 
Produkt-Spezifikationen der Kontaktsysteme 
sowie des Buchsensteckers.  
 

C Temperature range: 
 

1) On terminals: 
See product specifications  
of the contact systems 

 
2) On plastic parts: 

-40°C to +140°C 
 

For details see the corresponding 
tests / qualifications acc. to chapter 3.5. and 
the test plan in chapter 4.1. 
See also product specification of receptacle 
connector 108-18957.  

  C Temperaturbereich: 
 

1) An den Kontakten: 
Siehe Produktspezifikation  
der Kontaktsysteme 

 
2) An Kunststoffteilen: 

-40°C bis +140°C 
 

Details zu den entsprechenden 
Prüfungen / Qualifizierungen siehe Kapitel 
3.5., sowie den Prüfplan in Kapitel 4.1. 
Siehe außerdem Produktspezifikation der 
Buchsenstecker 108-18957.  

 
D Degree of Protection: 
 unsealed 
 

 D Schutzart: 
 ungedichtet 

E Durability: 
 

Depends on the contact surface, the counterpart 
and the application. See Specifications of con-
tacts (see chapter 2.1 D of this specification) for 
typical values.  

 E Steckhäufigkeit: 
 
Abhängig von der Kontaktoberfläche, dem 
Gegenstecker und der Anwendung. Typische 
Werte siehe Kontaktspezifikationen (s. Abschnitt 
2.1 D dieser Spezifikation) 
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3.4 Performance and Test Description  3.4 Leistungsmerkmale und Testbeschreibung 
   

The product is designed to meet the electrical, 
mechanical and environmental performance re-
quirements specified in chapter 3.5. All tests are 
performed at ambient environmental conditions 
per IEC 60512 unless otherwise specified. 
 

 Das Produkt erfüllt die in Abschnitt 3.5 
aufgeführten elektrischen, mechanischen und 
klimatischen Anforderungen. Soweit nicht 
anders spezifiziert, sind alle Prüfungen unter den 
in der DIN EN 60512 genannten 
Umweltbedingungen durchgeführt.  
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3.5 Requirements and Procedures  3.5 Anforderungen und Prüfungen 
 

OPTICAL INSPECTIONS 
OPTISCHE PRÜFUNGEN 

Test Description 
Beschreibung 

Requirement 
Anforderung 

Procedure 
Prüfung 

3.5.1 

Visual and dimensional 
examination 

Sicht- und Maßprüfung 

 

 

Meets requirements of product 
drawing 

Erfüllung der Anforderungen laut 
Produktzeichnung 

 

Acc. to IEC 60512-1,  
Test 1a and 1b 

Nach IEC 60512-1,  
Prüfung 1a und 1b 

ELECTRICAL INSPECTIONS 
ELEKTRISCHE PRÜFUNGEN 

Test Description 
Beschreibung 

Requirement 
Anforderung 

Procedure 
Prüfung 

3.5.2 

Current carrying capability of 
contact-system 

Strombelastbarkeit des 
Kontaktsystems 

 

 

 

 

 

 

 

 

Max. temperature rise of contacts 

Max. Stromerwärmung der 
Kontakte 

 

Single contact couple / 
Einzelkontaktpaar:  
Wire size / Drahtgrößenbereich 

0.35-1.5mm² (AMP MCP 1.5k) 
AWG22-16 (AMP MCP 1.5k) 

Current [A] / Strom [A] 1.5mm Tab / 
AMP MCP1.5k up to 10 A 

New status and aged status, max. 
over all temperature, contact with  
Ag-plating: 140°C 

Neuzustand und gealtert, max. 
Gesamttemperatur Kontakt bei 
Oberfläche Ag: 140°C 

 

 

See product drawing /  
Siehe Produktzeichnung 

Acc. to SAE J 1138 / Nach SAE J 1128 

See product spec. Contact /  
Siehe Produktspezifikation Kontakt 

Acc. to ISO 8092-2 / Nach ISO 8092-2 

ΔT ≤ 40K in 1h 

AMP MCP 1.5k (Ag):  

36x contact 1.5mm² cable: min. 6A 
each at 85°C Ambient Temperature 

36x Kontakt 1.5mm² Kabel: min. je 
6A bei 85°C Umgebungstemperatur 

Acc. to ISO 8092-2 / DIN EN 60512-5-1 
(test 5a: temperature rise) and -2 (test 
5b: current-carrying capacity [derating]); 
Fully equipped housing.  

Nach ISO 8092-2 / DIN EN 60512-5-1 
(Prüfung 5a: Temperaturerhöhung) und 
-2 (Prüfung 5b:  Strombelastbarkeit 
[Derating-Kurve]); Voll bestücktes 
Gehäuse.  

 

3.5.3 

Measuring of resistance 
Durchgangswiderstand-
Milivoltmethode 

new status / Neuzustand 
Over all resistance Rmax≤5mΩ 
Gesamtwiderstand Rmax≤5mΩ 

total after validation 
Over all resistance ΔRmax≤5mΩ 
Gesamtwiderstand ΔRmax≤5mΩ 

 

Acc. to IEC 60512-2, Test 2a 

Nach IEC 60512-2, Prüfung 2a 
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MECHANICAL INSPECTIONS 
MECHANISCHE PRÜFUNGEN 

Test Description 

Beschreibung 

Requirement 

Anforderung 

Procedure 

Prüfung 

3.5.4 

Operating force for the locking 
lever of the Receptacle Housing 

Betätigungskraft für den 
Verriegelungshebel des 
Buchsengehäuses 

 

For details, see product 
specification of the receptacle 
housings (chapter 2.1 D “Rec. 
connector, 36 pos.”) 

Zu Einzelheiten siehe die 
Produktspezifikation der 
Buchsengehäuse (Kapitel 2.1 D: 
„Buchsenstecker, 36 pol.“) 

 

 

3.5.5 

Tab Retention Force in Header 
Housing 

Tab Haltekraft in der Messerleiste 

 

Tab 1.5 mm: > 40 N 

 

Testing speed : 25mm/min (destruc-
tive test)  

Prüfgeschwindigkeit: 25mm/min 
(Zerstörungsprüfung) 

 

ENVIRONMENTAL INSPECTIONS 

UMWELTPRÜFUNGEN 

Test Description 
Beschreibung 

Requirement 
Anforderung 

Procedure 
Prüfung 

3.5.6 

Resistance to soldering heat 

Lötwärmebeständigkeit 

 

 

Form and function of part has to be 
guaranteed: mating/unmating of 
connector, assembling with screws 
to a housing acc. to application 
specification 

Gestalt und Funktion des Bauteils 
muss gewährleistet sein: 
Stecken/Lösen des Gegensteckers, 
Assemblage mit Schrauben an 
Gehäuse nach 
Verarbeitungsspezifikation.  
 

 

 

Acc. to IEC 60068-2-20, Test Tb, 
Method 1, chapter 5.2: solder bath 
temperature 270±3°C, duration 10±1s 

Nach DIN EN 60068-2-20, Prüfung Tb, 
Verfahren 1, Kapitel 5.2: Lötbad 
Temperatur 270±3°C, Dauer 10±1s 

 

3.5.7 

Flammability test 

Entflammbarkeit 

 

Test severity / Prüfschärfe:  

UL 94 V0 

 

Acc. to FMVSS 302 
Nach FMVSS 302 

 

See material data sheet 
Siehe Materialdatenblatt 
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4. QUALITY ASSURANCE PROVISIONS 

 
4. QUALITÄTSSICHERUNGS-MASSNAHMEN 

   

4.1 Qualification Testing  4.1 Qualifikationsprüfungen 
   

Sample Selection: 
The samples shall be prepared in accordance 
with product drawings. They shall be selected at 
random from current production. 

 Auswahl der Prüflinge: 
Die Prüflinge müssen den Zeichnungsunterlagen 
entsprechen. Sie sind der laufenden Produktion 
zufällig zu entnehmen. 

Test groups consist of:  Die Prüfgruppen beinhalten: 
   
 
 

Nr. Test TG 
3 

TG 
6 

TG 
8 

3.5.1 Visual examination 

Sichtprüfung 
1, 3 1, 5 1, 3 

3.5.2 Temperature rise / 

Stromerwärmung 
 3  

3.5.3 Measuring of resistance 

Durchgangswiderstand - Milivoltmethode 
 2, 4  

3.5.5 Tab Retention Force in Header Housing 

Haltekraft der Kontakte in der Messerleiste 
2   

3.5.6 Resistance to soldering heat 

Lötwärmebeständigkeit 
  2 

 
The numbers indicate the sequence of testing.  
Die Nummern beschreiben die Testreihenfolge. 
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4.2 Requalification Testing  4.2 Requalifikationsprüfung 
   

If changes significantly affecting form, fit or func-
tion are made to the product or to the manufac-
turing process, product assurance shall coordi-
nate requalification testing, consisting of all or 
part of the original testing sequence as deter-
mined by development / product, quality and re-
liability engineering.  

 Falls signifikante, die vereinbarten 
Eigenschaften berührende Änderungen der 
Form, Ausstattung oder Funktion des Produktes 
oder dessen Herstellungsverfahrens 
vorgenommen wurden, wird die zuständige 
Entwicklungsabteilung einen Requalifikationstest 
koordinieren. 
Dieser besteht aus einem Teil oder den 
gesamten ursprünglichen Prüfgruppen, je nach 
Festlegung durch die Entwicklungs- und 
Qualitätssicherungsabteilung. 

   
4.3 Acceptance  4.3 Abnahme 
   

Acceptance is based on verification that the 
product meets the requirements of Paragraph 
3.5. Failures attributed to equipment, test setup 
or operator deficiencies shall not disqualify the 
product. When failure occurs corrective actions 
shall be taken and samples resubmitted for qual-
ification. Testing to confirm corrective actions is 
required before resubmittal. 

 Die Abnahme basiert auf dem Nachweis, daß 
das Produkt den Anforderungen nach Abschnitt 
3.5 genügt. Abweichungen, die auf Messgeräte, 
Messanordnungen oder Bedienungsmängel 
zurückzuführen sind, dürfen nicht zum Entzug 
der Qualifikation führen. Tritt eine Abweichung 
auf, müssen korrigierende Maßnahmen ergriffen 
werden und die Qualifikation ist erneut 
nachzuweisen. Vor dieser Requalifikation ist 
durch entsprechende Prüfungen der Erfolg der 
Korrekturmaßnahmen zu bestätigen. 

   
4.4 Quality Conformance Inspection  4.4 Prüfung der Qualitätskonformität 
   

The applicable quality inspection plan will specify 
the sampling acceptable quality level to be used. 
Dimensional and functional requirements shall 
be in accordance with the applicable product 
drawing and this specification. 

 Die Konformitätsprüfung erfolgt nach dem 
zugehörigen Qualitätsinspektionsplan, der die 
annehmbare Qualitätsgrenzlage nach dem 
Stichprobenumfang festlegt. Maßliche und 
funktionelle Anforderungen müssen mit den 
Produktzeichnungen und dieser Spezifikation 
übereinstimmen. 
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5. Appendix  5.  ANHANG 
   
5.1 Derating Curves  5.1 Stromerwärmung 
   
 

Part No. Title Rev. Material Wire Size 
1-2236715-1 36POS,TAB1.5X0.64,HEADER ASSY,CODA,90DEG  C CuSn 0.15/0.2 / silver  
1-1718485-1 CARRIER FOR RECEPT. INSERTS 36 POS  D   
1718489-1 AMP MCP 1.5 RECEPT HSG 18 POS  A   
1718490-1 AMP MCP 1.5 RECEPT HSG 9 POS  A   
1718490-2 AMP MCP 1.5 RECEPT HSG 9 POS  A   
1534334-3 AMP MCP 1.5K, CONTACT  A CuNiSi / silver 1,5mm² FLR 

 
 

 
Picture / Abbildung 5.1: Test-Setup / Versuchsaufbau 

 
 

 
Picture / Abbildung 5.2: Temperature Rise / Stromerwärmung 

 

 


